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Дата проведения занятия:  26 февраля 2019 г. 

Тема занятия: Сочинения современных композиторов  

Педагог: Дроздова Е.В. 

Программа: Мастера сцены  

Год обучения: 1-й. 

Цель: повысить качество исполнения разучиваемых песен. 

Задачи: 

- проверить домашнее задание; 

- выбрать фонограмму для песни «Родные места»;  

- исполнить песни с сопровождением минусовых фонограмм.  

 

Материальные средства обучения: 

• фортепиано 

• ноутбук 

• активная колонка 

• микрофон 

• фонограммы минус 

• ноты и тексты песен 

 

Ход урока: 

Проверка домашнего задания: 

 1. Назови авторов музыки и текста песни «Родные места». 

 2. Расскажи о композиторе (кратко). 

    3. С какими песнями из мюзикла «Приключения кузнечика Кузи» ты уже 

знаком?  

     4. Что такое мюзикл?  

 

Работа над песней «Родные места»: 

1. Работа с фонограммой: 

- выбор фонограммы на усмотрение обучающегося; 

- определение удобной тональности; 

- перенос фонограммы с телефона на компьютер; 

- изменение тональности с помощью Sound Forge (при необходимости). 

2. Работа над техническими трудностями: 

- исполнение песни с сопровождением минусовой фонограммы; 

- работа над сложностями интонирования;  

- работа над певческими навыками;  

- работа над выразительностью поэтического текста и динамическими 

оттенками. 

 

Повторение ранее изученного материала:  

(исполнение 1-3 песен в зависимости от оставшегося времени)  

1.  «Жарафрика» (музыка: Юрий Антонов, слова: Михаил Пляцковский) 

2.  «Ходит песенка по кругу» (музыка: Оскар Фельцман, слова: Михаил Танич 

и Игорь Шаферан). 

3. «Трава у дома» (музыка: Владимир Мигуля,  слова: Анатолий Поперечный) 


